
VERBALE DEL 23 AGOSTO 2016

L'anno 2016, ll giorno 23 del mese di Agosto si è riunito presso la sua sede sita
Consiglio della II Circoscrizione giusta convocazione del presidente Tomaselli in
prot' 1248270 del 29 lugtio 2016 per trattare gli argomenti di cui agli allegati O.d.G.
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in via S. cÌ'" i'ltî#*'
seduta di prosecuzione,

Presiede la seduta il presidente Inzerillo.

E' assistito dal Segretario it p.O. D.ssa Giovanna Lotà.

Redige il verbale Ír coil. Amm.vo sig.ra Anna Maria ventimigria.

rl Presidente rnzerillo chiama l'appello alle ore 10,10 e risultano presenti i seguenti consiglieri:

cangelosi, cardeila, colletti, Di Fazio, Duminuco, Giocaliero, Greco, Guaresi, La Valle, Marchese, Sala,
Savoca, Scarlata e Terzo. Risulta assente il presidente Tomaselli.

Verificata la presenza del numero legale ilPresidente dichiara aper1gala seduta.

Il Presidente Inzerillo comunica che durante la pausa estiva è successo un fatto piacevole, è stato ripristinato
l'illuminazione pubblica in alcune strade che erano al buio da diverso tempo. Auspica che si possa proseguire
con il ripristino di altri servizi sul territorio come 1o spazzamento, in quanto i cittadili meritano di vivere i'
un territorio decoroso.

Il Presidente passa al III punto iscritto all'odG: Atti Ispettivi proponendo come scrutatori i consiglierì
Cangelosi, Colletti e Terzo, detta proposta viene approvata all'unanimità dal Consiglio.

Il consigliere Savocachiede il prelievo dellamozione prot. 1gl462del 15.10.2015 e il consiglio approva il
prelievo.

si dà lettura della mozione prot. 791462 del 15.10.2015 a firma del consigliere Savoca e avente per oggetto:
Potatura alberi in corso dei Mille (daPiazza Scaffa aPiazzaTorrelunga) e il consigliere Savoca la descrive
sottolineando che nella via in oggetto i rami degli alberi coprono la visuale di alcuni negozi, abitazioniprivate
e anche i tetti delle auto posteggiate. 
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In merito alla mozione interviene il consigliere Sala il quale raqrmenta che questi alberi sono stati potati nel
2014 ma è un tipo di albero che rifiorisce velocemente. Ricorda*altresì che circa tre mesi fa è stato fatto un
sopralluogo in quanto le radici di queSti alberi hanno distrutto il'.rnarciapiede della sopraelevata di corso dei
Mille' Tiene a precisare che anche lui ha fatto diverse segnalazioni,a ville e Giardini per questa problematica
e anticipa il suo voto favorevole in quanto questi alberi vanno attenzionati. Esprime la propria amarezza nei
confronti di chi ha detto alla cittadinanzache questi alberi devono essere estirpati dando un messaggio errato.
Si dispiace in quanto " non bisogna prendere in giro i cittadini" 

"lfarsi 
attori principali di interventi che non

sono veri'. Spera che l'Amministrazione effettui in ternpi brevi ltintervento.in quanto è un tratto molto
transitato e i rami degli alberi arrivano al primo piano sbattendo sulle persiane. .
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In merito alla mozione interviene il Consigliere Colletti, il quale ritiene che la fioritura non
che il sopralluogo è stato effettuato per il problema relativo alla fognatura. Bisogna dare

mozione in quanto il problema è serio, le radici continuano a trovare terreno f'ertile nelle
deduce dal soprallutrgo effettuato.

Alle ore 10,30 esce il Consigliere Cardella.

Il Consigliere Marchese precisa che non si dovrebbe presentare una mozione di questo tipo in aula in quanto
I'Amministrazione dovrebbe effettuare questi interventi ordinariamente per permettere ai cittadini di vivere in
un territorio dignitoso.

Dopo ampia discussione il Presidente passa alla votazione della mozione prot. 791462 del 15.10.2015 per
appello nominale e viene approvato all'unanimità alle ore 10035. Risultano assenti alla votazione il
Consigliere Cardella e il Presidente Tomaselli.

Alle 10'40 ilPresidente Inzerillo chiude la seduta di consiglio.

Il Presidente

(v.P Gi

Il Segretario

D.ssa Giovanna Lotà )
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